

14 -05- 2024

Evid. číslo: 13508 Pril.: 8
Číslo spisu: 1

Vec: Žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy

Žiadateľ :

Klub vodných športov, Karlova Ves
Botanická 59 84104 Bratislava - mestská časť Karlova Ves

Zastúpený :- Štatutár - **Martin Čajági**

Žiadaný :

Mestská časť Bratislava - Karlova Ves
Námestie sv. Františka 8 84104 Bratislava - mestská časť Karlova Ves

Zástupená : Starostka - **Dana Čahojová**

Predmet žiadosti :

Predĺženie platnosti dokumentu :

Zmluva o nájme nebytových priestorov stavby "Lodenica Karloveské rameno" na Botanickej ulici v Bratislave

č. 81 /2020 (ďalej len "zmluva") formou dodatku na obdobie ďalších 10 rokov, ak by to nebolo možné tak ďalších 5 rokov. Počnúc termínom ukončenia pôvodného platnosti zmluvy. Ideálne s termínom prerokovania na najbližšom zastupiteľstve.

Zdôvodnenie :

- Túto žiadosť podávame na základe fungujúcej spolupráce medzi klubom vodných športov (ďalej klub) a mestskou časťou Karlova Ves pri staraní sa o budovu areál a poskytovaní služieb pre verejnosť nad rámec zmluvy. Klub plní časť zmluvy kde sa zaväzuje viesť výcviky pre verejnosť, organizovať aspoň tri otvorené splavy pre verejnosť a ekologické aktivity. Mimo toho každoročne robíme ku dňu detí podujatie s vozením po zátok a dňom otvorených dverí. Pravidelne sa zúčastňujeme sa sprievodu Karloveských hodov kde aj naši skauti pomáhajú pri viazaním a nosení strapcu. Podieľame sa upratovaní bratislavských brehov.
- Máme veľa aktivít pre mládež ako interných tak externých spoluprác. Do interných patrí Kajakový krúžok 2x do týždňa s cca 15 – 20 deťmi a v spolupráci s 11.skautským Zborom Biele Delfíny u nás funguje 2. Oddiel vodných skautov Kontiki s cca 40 deťmi a mládežníkmi. Ako vodácka základňa spolupracujeme so slovenským skautingom aj v oblasti vzdelávania formou inštruktorov a materiálneho zabezpečenia pre vodácke kurzy pre decká mimo našej lodenice cca 6x akcii do roka. Kurz Triton, kurz vodnej záchrany, Vodácka abeceda.
- Z externých sú to rôzne spolupráce ako boli 4 turnusy ukrajinských detí na vode. Každoročná spolupráca s hádzanármi zo Stupavy, kedy sa prídu v lete povozit' na pramiciach. Alebo externá spolupráca s BROŽ-kou. Ako bola napríklad skalka pre jašterice. Alebo pozorovanie vtákov s watching.sk Stavanie búdiok pre vtáčikov.
- Radi by sme v týchto všetkých dobrovoľníckych aktivitách pokračovali na čo je zázemie novej budovy potrebné.

- Naša členská základňa sa rozrástla na cca 200 registrovaných ľudí z čoho je viac ako 70 detí. Títo ľudia sa podieľajú na chode lodenice a aktivitách spojených s jej chodom a údržbou. Nemáme platených zamestnancov budujeme komunitu ktorú ponúkame aj pre ľudí nielen z Karlovej vsi, Keďže karloveská zátoka je územie unikátne v rámci celej Bratislavy.
- V prípade predĺženia nájomnej zmluvy automaticky predlžujeme podnájomnú zmluvu s klubom vodného slalomu za rovnakých podmienok ako doteraz. Klub vodného slalomu zastúpený svojím štatutárom potvrdil takto nastavenú spoluprácu.

V Bratislave 14.5. 2024

Podáva: Martin Čajági

